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1級 解答例 
 

 

 

 

 

１級：商業簿記 

問１                      損 益 計 算 書   

（単位：千円） 

 売 上 高          ） 

  商 品 売 上 高  ( ① 700,000 )      

  役 務 収 益  ( ② 72,000 )  (  772,000 ) 

 売 上 原 価           

  商 品 売 上 原 価  ( ① 385,800 )      

  役 務 原 価  ( ② 28,400 )  (  414,200 ) 

  売 上 総 利 益        (  357,800 ) 

 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費           

  販 売 費  ( ① 3,000 )      

  給 料 手 当  ( ① 37,000 )      

  退 職 給 付 費 用  ( ① 21,200 )      

  貸 倒 引 当 金 繰 入 額  ( ① 1,000 )      

  一 般 管 理 費  ( ① 19,200 )      

  減 価 償 却 費  ( ① 102,500 )      

  ソ フ ト ウ エ ア 償 却 費  ( ① 36,000 )  (  219,900 ) 

  営 業 利 益        (  137,900 ) 

 営 業 外 収 益           

  受 取 配 当 金       ( ① 3,000 ) 

 営 業 外 費 用           

  社 債 利 息       ( ① 15,808 ) 

  経 常 利 益        (  125,092 ) 

 特 別 利 益           

  投 資 有 価 証 券 売 却 益       ( ① 5,000 ) 

 特 別 損 失           

  投 資 有 価 証 券 評 価 損       ( ① 6,000 ) 

  税 引 前 当 期 純 利 益        (  124,092 ) 

  法人税、住民税及び事業税   ( ① 27,000 )      

  法 人 税 等 調 整 額   ( ① 4,340 )  (  31,340 ) 

  当 期 純 利 益        ( ① 92,752 ) 

 

問２                                            （単位：千円） 

① ② ③ ④ 

①   17,000 ②    378,600 ①    3,000 ①   74,842 

別解：問２ ②→363,000千円 

 この解答例はライセンススクールＰＣランドが独自に作成したもので、予告なしに内容を変更する場合があり

ます。また、日商簿記検定試験機関による解答とは異なる可能性があることをあらかじめご了承下さい。 

 本解答例の著作権はライセンススクールＰＣランドにあり、無断複製・転載を禁止します。 



ライセンススクールＰＣランド 

無断複製・転載を禁ず 

１級：会計学 

第１問 

イ 減価償却費 ① ロ 取替法 ① 

ハ 投資活動 ① ニ 割引前将来キャッシュ・フロー ① 

ホ 経済的単一体 ①    

 

 

第２問 

 問 備品Ａ～Ｄについて、次の①～⑤の各項目の金額を求めなさい。なお、該当する金額がない場

合、またはゼロの場合は、解答欄に「－」を記入すること。 

    ① 日本商工株式会社の損益計算書において20X8年度に計上される支払リース料 

    ② 日本商工株式会社の20X8年度における減価償却費 

    ③ 日本商工株式会社の20X8年度における支払利息 

    ④ 日本商工株式会社の20X8年度末のリース資産の帳簿価格 

    ⑤ 日本商工株式会社の20X8年度末のリース債務（未払利息を除く）の残高 

 

備品 ① ② ③ ④ ⑤ 

Ａ  ― 千円  9,829千円  3,145千円 ① 68,803千円 ① 66,777千円 

Ｂ  ― 千円 ① 3,561千円 ① 712千円  49,861千円 ① 53,422千円 

Ｃ ② 5,000千円  ― 千円  ― 千円  ― 千円  ― 千円 

Ｄ  ― 千円  10,484千円 ② 2,263千円 ① 47,180千円  50,819千円 

 

 

第３問 

問 次の各項目の金額を求めなさい。 

    ① A社株式取得時におけるA社株式取得額に含まれるのれんの金額 

    ② 20X8年3月末の連結貸借対照表に計上されるA社株式の金額 

    ③ 20X7 年度の連結損益計算書に計上される持分法による投資損益の金額（解答欄の借または貸

のいずれかに〇を付すこと） 

    ④ 20X9年3月末の連結貸借対照表に計上されるB社株式の金額 

    ⑤ 20X8年度において、［資料Ⅱ］の３.に関連してP社とA社との取引により売上高に加減する

金額（解答欄の借または貸のいずれかに〇を付すこと） 

 

① ② 4,200千円 ② ② 154,616千円 

③ 借 ・ 貸 ② 864千円 ④ ② 28,556千円 

⑤ 借 ・ 貸 ② 12千円    

 

 

 

 

 



ライセンススクールＰＣランド 

無断複製・転載を禁ず 

１級：工業簿記 

第１問 

問１ 

   予算差異  ③        23,400 円 （   借方   ・   貸方   ）  差異 

  （注）（   ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

   操業度差異  ③        107,400 円 （   借方   ・   貸方   ）  差異 

  （注）（   ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

問２ 

      ③       17,800,000 円 

 

問３ 

      ③         30,300 円／Ｋｇ 

 

問４ 

      ③        ①  ②  

 

問５ 

仕 掛 品 － 原 料 費 

前 月 繰 越  317,000  完 成 品 原 価 ( ①   4,324,800 ) 

当 月 原 料 費 ( ①   4,620,000 ) 次 月 繰 越 ( 612,200 ) 

 ( 4,937,000 )  ( 4,937,000 ) 

 

仕 掛 品 － 第1工程加工費 

前 月 繰 越  483,000  完 成 品 原 価 (    11,995,200 ) 

当 月 加 工 費 ( ①   12,900,000 ) 次 月 繰 越 ( ①   1,387,800 ) 

 ( 13,383,000 )  ( 13,383,000 ) 

 

 

第２問 

問１ 

材   料 

5/1 前 月 繰 越  7,000,000  5/8 仕 掛 品 ( ①   1,000,000 ) 

5/27 Ｂ 社 ( ①   5,955,000 ) 5/13 Ｂ 社 ( ①   4,800,000 ) 

5/27 交 付 材 料 差 異  800,000  5/27 交 付 材 料 差 異 ( 794,000 ) 

 

仕 掛 品 

5/8 材 料 ( 1,000,000 ) 5/18 製 造 間 接 費 ( ①     2,000 ) 

5/18 買 掛 金 ( ①    199,600 )      

 

問２        ①     1191,000 円 
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１級：原価計算 

問１  

   予算貢献利益  （ ②     12,750,000  ）円 

   予算営業利益  （ ②      4,500,000  ）円 

 

 

 

問２ 

   予算現金残高  （ ②     9,500,000   ）円 

 

 

 

問３ 

   所要借入額   （ ②     1,000,000   ）円 

 

 

 

問４ 

   予算経常利益  （ ②     4,498,000   ）円 

 

 

 

問５ 

   ①  （ ①          34 ）％ 

 

   ②  （ ②          12 ）％ 

 

   ③  （ ②          14 ）％ 

 

   ④  （ ② 経営レバレッジ係数  ） 

 

   ⑤  （ ②        751,365 ）円 

 

⑥  （ ②          98 ）ｇ 

 

     ⑦  （ ②      22,500,000 ）円 

 

     ⑧  （ ②      21,750,000 ）円 


